

YAOWEN

坐慢车 赏平湖

游1路公交车线路开通

记者 赵家乐 通讯员 解跃

“旅游线路嘛，就是要慢慢的。”游1路公交车的司机卢德武这样说道。6月30日上午，“大美俞家·同奔共富路”暨平湖市林埭镇俞家浜旅游公交(游1路)专线开通仪式在平湖汽车客运中心大厅举行，游1路公交线路的头一班班车也在当天中午12点从育才路公交首末站缓缓驶出，穿过市区前往俞家浜。

游1路公交车的车身上贴有飘逸灵动的“俞家浜”三个大字，还配有党建创建示范标志、

棒球小镇标识，融入了棒球小镇的特色旅游元素，在密集的车流中总能一眼找到。游1路公交车自育才路公交首末站驶向市区的路段与其他公交车没有太多的区别，但它胜在平缓的速度上，30码的车速能够给予乘客更多观瞻窗外风景的时间和机会，能够带着乘客去触及平湖不一样的角落。

随着车辆接近市区，鳞次栉比的高楼建筑夺去属于行道树的目光，更不用说关帝庙商场、吾悦广场这些热闹非凡的地方了，但再往远处瞧一瞧、望一望，在车上便能发觉属于市区的静

谧；白马湖公园、东湖景区、南河头景区、陆维钊书画院等，原来静谧就在热闹的边上。这些大大小小的景点就是平湖市区的“艺术留白”，也是平湖市区在快与慢之间的呼吸孔，当它们突然闯进快节奏的生活中时，不妨下车去一探究竟。

过了吾悦广场站台，就意味着游1路公交车即将驶离市区，视野会变得越发广阔，钢筋铁骨的建筑物被更加低矮、更富有江南味道的建筑取代，拥有大片草地的明湖景区也坐落在不远处。游1路公交车在市区的边界蜿蜒盘旋，可以感受平湖依然在

结实实地生长扩张，平坦宽阔的车道在前头为其引路。笔直的车道越过四五条河流，就到了终点站——俞家浜，“中国棒球第一村”的雕塑就伫立在白墙青瓦的水乡村落前。俞家浜是游1路旅游公交专线的终点，但绝不是平湖带动周边旅游景点发展、盘活地方经济、实现共同富裕的终点。

据了解，“平湖市区——俞家浜(棒球小镇)”游1路旅游公交专线全长约14公里，单程行驶时间约40分钟，投入2辆氢能公交车营运，运行时间为5:50至17:40，计划班次每日14

班，执行2元一票制城市公交车票价。沿途共设23个站点，涵盖7个景点，6家宾馆，3所学校，1个大型商业综合体，可以实现游客、景区、住宿、餐饮、娱乐全方位、全过程的公交车对接，同时辅助以关帝庙、吾悦广场两大公交车换乘集散点，可以充分拉动游客出行的意愿。游1路旅游公交专线的开通，不仅是为了配合徐家埭基层党建示范点创建和乡村旅游发展，也是为了方便百姓出行，解决前进大道上俞家浜公交车线路不同和钱家村公交车班次偏少等问题。

庄桥坟省级考古遗址公园一期开建

记者 华婷婷 通讯员 纪亚千

本报讯 7月2日，庄桥坟省级考古遗址公园一期建设项目正式开工，这标志着林埭镇文旅发展翻开了崭新的一页。

庄桥坟遗址发现于2003年，是一处面积较大、保存较好的良渚文化中晚期基层聚落遗址。2003到2006年，经两次考古发掘，在2500平方米范围内发现了271座排列整齐的墓葬，出土了代表良渚时期高度发达生产力的组合式石犁和证明良渚文明的原始文字和大量带有刻画符号的陶石器。2013年，庄桥坟遗址被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位。2018年，被浙江省文物局公布为第二批省级考古遗址公园。

庄桥坟省级考古遗址公园规划东至独山塘，南至幸福河，西至文昌港、庄桥港沿线，北至清溪渠南侧水系，四周以自然河道相围，形成独立的封闭空间，面积693.7亩。项目计划总投资1.5亿元，包括现场展示区、研学基地、湿地修复区、绿地及农业景观、民居改造等内容。

庄桥坟省级考古遗址公园共分三期建设，计划2030年基本建成。第一期项目根据考古发掘文物和研究成果，依托自然河道，恢复部分湿地环境和原始景观。改造原有民居，设置人工堆筑土台遗迹、稻草雕塑、研学基地、考古工作站等，营造良好的遗址公园景观。

市职业中专“牧野”学院成立

记者 荣怡婷

本报讯 昨天上午，市职业中专“牧野”学院成立。

市职业中专自1984年建校以来，相继获评国家级重点职业学校、全国职业教育改革发展示范学校等。牧野机床(中国)有限公司作为机械设计与数字创新的行业领军者，具有精湛的生产全球高度精准与高质量的金属切削与EDM机床的功能。此次，市职业中专与牧野机床(中国)有限公司合作共建“牧野”学院，为深化产教融合、校企合作，进一步完善校企合作育人机制提供新载体、拓展新空间。

“牧野”学院作为智能制造产业学院的重要组成部分，集生产制造、产品演示、人才培养及培训等功能于一体，以智能制造为发展方向，通过提升设备的使用性能及生产效率，为企业的生产工艺改进和升级提供范式和解决方案，为企业高端技术人员的培训提供最优的学习环境。



“毕业成长夜”

近日，市百花幼儿园(稚川园区)举行“我的成长夜”大班毕业季系列活动。通过活动进一步锻炼孩子们的独立性和自理能力，给他们的幼儿园生活留下一份美好的回忆。

摄影 王强 金律民

遗失声明

●陶八观(身份证号:330422195909294530)遗失安置房为天妃西苑90幢2单元402室的嘉兴港区农村住房置换(公寓房)协议书1份,协议编号:JG2010(B028.1号),声明作废。
●平湖市全塘中心小学食堂遗失开户许可证,核准号:J3352000985102,开户银行:浙江平湖农村商业银行股份有限公司独山港支行,声明作废。
●平湖市当湖太平洋网吧遗失营业执照,副本,统一社会信用代码:91330482MA29HC817A,声明作废。

减资公告

平湖市华晟精密机械股份有限公司股东会决议决定,拟将注册资本由2000万元(人民币)减少至300万元(人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
平湖市华晟精密机械股份有限公司
2022年7月4日

拟变更举办者公告

经平湖市金艺教育培训中心决定,自即日起拟变更举办者,现就本中心债权债务事宜公告如下:债权人应当自接到本中心通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内向清算组申报债权;债权人在规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。
平湖市金艺教育培训中心
2022年7月4日

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告

某男孩,2018年10月26日出生,2018年10月30日被遗弃在徐家埭村四组徐家埭甲鱼养殖场门口转弯角落处,被捡拾时小孩身上裹着淡黄色的袍被,随身附有出生年月。请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到平湖市行政服务大厅公安窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话85127501。
平湖市公安局
2022年7月4日

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告

某女孩,2018年11月05日出生,2018年11月15日晚上被遗弃在平湖市新仓镇秦沙村金家圩26号后屋东墙处,被捡拾时用红色棉袄包裹,请弃婴(儿童)生父母或其他监护人自公告之日起60天内,到平湖市行政服务大厅公安窗口认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话85127501。
平湖市公安局
2022年7月4日

66年华 我们再出发

平湖广播举行66周年庆启动仪式

记者 杨昊阳

本报讯 从1956年第一声“早安平湖”开始,平湖广播陪伴着大家从清晨到日落,已经走过了66个年头。7月2日傍晚,平湖广播开播66周年系列活动启动仪式暨FM90.6平湖电台主持人见面会在我市八佰伴中心广场举行,旧友新朋友欢聚一堂,共同分享这份喜悦。

活动现场气氛热烈,人潮如织,不少平湖广播的听众专门来到现场共庆生日。整场晚会持续了

近2个小时,现场节目精彩纷呈,不仅有舞蹈串烧、器乐表演、学生朗诵,互动抽奖的环节直接将现场气氛推到了最高点。《Happy下班路》《906音乐派对》等节目的主持人更是轮番登场,以精彩的演出创意十足地进行节目推荐,全面展现平湖广播全体主持人的才华和颜值。

在活动举办之前,平湖广播还推出了征集“我与平湖广播的故事”的活动,不少听众以视频、音频的形式发来了与平湖广播相关的故事,其中一部分听众还作为现场活动的特邀嘉宾出席。

百余名观众座无虚席,热情高涨的同时亦互动频频,线上直播也是人气满满,截至活动结束,共有五万余名观众观看节目并参与了互动。

平湖广播自1956年开播以来,一批批平湖广播人深入生活、记录时代,创作了大批优秀的广播作品,他们真诚服务、亲切互动,涌现出了诸多广受听众喜爱的节目主持人,他们热心公益、担当奉献,以媒体的力量凝聚起社会的热能。平湖广播人一路披荆斩棘、索求创新,打造了《平湖 morning call》《幸福生

活》《金平湖 美江南》等一批优质的广播节目,温暖陪伴听众出行,发挥了新闻传播、信息服务的作用,无论是公信力还是传播力都广受听众认可,平湖广播的影响力和美誉度不断提升。

时光荏苒,平湖广播已经陪伴大家66载,一起欢笑一起成长的日子,仍旧历历在目。在一望无际的乡间,在人头攒动的小镇,在车水马龙的城市,平湖广播用声音见证城市的发展,给一代又一代的听众留下了难忘的记忆。每一处有欢乐的地方,就

一定有平湖广播。在几代广播人的共同努力下,平湖广播经历了从农村有线广播到无线调频广播,从网络直播到可视广播,几经改版,不忘初心。一次次声音的相遇,只为更好地与听众见面,更好地服务每一位听众。

蒸蒸日上66年,平湖广播越来越年轻,越来越活力四射。随着全媒体时代的发展,平湖广播将站在这个全新的起点上,不断地创新、融合,继续做听众喜听、乐听、想听的广播节目,做新时代有温度、有情感、有创新的媒体。

疫苗接种进社区 为民服务零距离

记者 荣怡婷

本报讯 6月30日下午2时许,陆续有居民来到当湖街道东方社区接种点,他们都佩戴着口罩,在工作人员的指导下,依次扫码、测温进入接种室。为筑牢全民免疫屏障,快速推进老年人疫苗接种工作,尽早实现“应接尽接”,我市推出疫苗接种进社区活动,让医护人员走进社区,更好地服务群众。

在观察区,记者见到了正在与家人聊天的蒋琦瑶,“我和奶

奶都是来打第三针的,得知今天社区有疫苗接种点,我就带着她一起来了。”蒋琦瑶说,“之前为了接种新冠疫苗,只能家里、体育馆来回跑。现在,家门口就能接种,真的方便了很多。”据了解,东方社区大部分居民已经完成疫苗三针接种,但仍有小部分人由于年纪大身体不适,或是户在人不在等原因暂未全程接种完新冠疫苗。对于这部分人,社区工作人员召集志愿者进行电话联系,确保信息通知全覆盖、不遗漏,在“知情、同意、自愿”的前提下做好

老年人疫苗接种工作。想接种疫苗,但自身有基础病的能不能接种?需要怎么做?针对这些人群,社区协助医护人员提供“一站式”服务,为老年人的身体状况进行综合评估。“疫苗进社区弥补了定点接种的不足,也满足了居民少‘跑腿’的需求,得到大家的一致肯定。很多人看到家门口就有接种点,会抽空顺路来打个疫苗,一定程度上也提高了接种率。”东方社区党委书记、居委会主任张忠青说。

为进一步推进新冠疫苗接种进社区,确保“应接尽接”“应接必接”,我市频出实招。各村社区联合驻村工作组下乡入户,全面开展疫苗接种动员工作,引导广大群众积极接种,并开设多场新冠疫苗接种专场,推进疫苗接种“清零”工作。广大基层干部和社区工作者通过入户走访、张贴标语、电话提醒、微信群通报等“线上+线下”模式进行宣传推广,努力做到不漏一户、不落一人。考虑到部分老年人存在年龄大、行动不便等特殊困难,社区安排专车接

送老人或进行“一对一”上门服务,让疫苗接种既有“速度”又有“温度”。“我们开展送‘苗’进社区、进村服务,目的就是帮助那些有接种意愿,但是行动不便的老人。像敬老院、福利院、老年公寓等特殊场所,只要他们有需要,我们随时都能过去。”相关医务工作者说。

随着疫苗接种进社区服务的开展,越来越多的居民完成了新冠疫苗接种。截至目前,我市累计接种新冠疫苗185.1万剂次,接种加强针45.7万剂次。

文明健康 有你有我 公益广告
为了你我的健康 请使用公筷公勺
平湖市传媒中心 PINGHU MEDIA CENTER